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TUTORIAL 11

1. Na e€eTtdoeTe MOLEG OO TIG EMOPEVEC ATELKOVIOELG ElVOL YPAUULKEG

fA*®A? f(xy,2)=(2x+xy,x-3y-2)
9:A*®A? g(xy,z)=(2x+1x-3y-z)
h:A’®A?, h(x,y,z):(2x+|z|,x—3y—z)
k:A*®A?%, k(x,y,z)=(2x+2z,x-3y-2)
2. Eotw f:A?® A?pa ypappiky arekovion TETola Wote f(l,l) = (2,3), f(O,l) :(—1,1). No Bpebei to
Stdvuopa f (X, y)

A®:{(1,1,0),(0,1,1),(0,0,1)}. Na unoroyicete w0 f (V) --v:g'
€

4. namy f:A*® A’ nou opitetar wg (X, Xy, %) = (X + X, + X, X, +2X, +3%, ), va BpeBet o mivakag
VPOUULKNG ATEIKOVLONG WG TTPOG TLG KAVOVLIKEG BACELS TWV XWPWV aUTWV SnA
A°:{(1.0,0),(0,1,0),(0,0,2)} kw A*:{(1,0),(0,1)}

5 fatwy f:A*® A® nou opigetan wg f (Xl, X2,X3) = (X1 +2X, = X5, X, T X5, X T X, - 2X3) , va. Bpebei o
TUVAKOG YPAUULKAC ATIELKOVLIONG WE TIPOC TLG KOWVOVIKEG BACELC TWV XWPWV QUTWV SnA
A°:{(1,0,0),(0,1,0),(0,0,2)}

6. Natv f A2 ® A nou opitetaL wg f (X, y) = (2X -y, X+y, X) , vat Bpebel o mivakag ypappIKAG
QTELKOVLONG @) WG TTPOG TLG KAVOVIKEG BAOELG 6nAA3 2{(1, 0, 0) , (0,1, 0) , (0, 0,1)} kar A? :{(1, 0) , (0,1)}
ko b) wg mpog tig Baoelg Al :{(1, 0, 0) , (O,l, O) , (O, 0,1)} ko AZ :{(1, 1) , (2,1)}m)v XWPWV AUTWV.

7. famy f:A*® A% nou opigetar wg T (X, %,, %) = (X + X, + X5, X, +2X, +3%, ), va BpeBet o mivakag
YPOUIUKAG OTTELKOVIONG WE TIPOC TL BATELG Al :{(1,1, 0),(0,1,1),(0,0,1)} kot A2 :{(l, 2),(1, 3)} Twv

XWPWV QUTWV.
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> a) (Aoxnon 3.1.7 amo Strang)
Bpeite éva Stdvuopa X opBoywvio oTov Xwpo ypoppwy, kat Eva Stavuopa Y opBoywvio otov
él 2 11}
XWPOo ypapuwyv tou A = 22 4 33.
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b) (Aoknon 3.1.16 and Strang)
Bpeite 6Aa ta Staviopata rou sivat kdBsta ota (1,4,4,1) Kol (2,9,8,2).
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